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Předložená bakalářská práce je zaměřena na problematiku bezpečnosti a ochrany zdraví 

při práci na staveništích, konkrétně na skládku v Mutěnicích. Stanovené cíle jsou vcelku dobře 

formulovány. Zvolené metody zpracování lze považovat za správné. Kapitoly jsou řazeny 

logicky, navazují na sebe a čtenář se v práci dobře orientuje. Práce je rozdělena na část 

teoretickou a praktickou. Teoretická východiska jsou zpracována na dobré úrovni, z menšího 

množství odborných zdrojů. Slabším místem je i aktuálnost některých použitých monografií. 

Praktická část práce pak vyhodnocuje aktuální stav bezpečnosti a ochrany zdraví na staveništi 

skládky v Mutěnicích a navrhuje vhodná bezpečností opatření sloužící ke zvýšení bezpečnosti 

pracovníků při práci na daném pracovišti. Praktická část práce je zpracována dle mého názoru 

na velmi dobré úrovni. Práce obsahuje několik překlepů a přepisů, která však její kvalitu 

nikterak nesnižují. V oblasti formálních náležitostí lze konstatovat následující nedostatky 

(např.: často se vyskytují samohlásky samostatně na konci řádků, volné půlstrany textu – viz 

např.: str. 24, 37 a 46, chybějící odkazy a detailnější popis některých obrázků – viz např.: 

obrázek 4, 5, 6 atd., dalším významným nedostatkem je nepřesné používání citační normy, 

které se projevilo na nepředpisovém vzhledu seznamu použité literatury, zavedení podkapitol 

6.2.1 až 6.2.8 tabulkou bez předchozího textu apod.). Cíle práce, tak jak si je autor stanovil, 

byly naplněny přiměřeně typu práce. Bakalářská práce splňuje požadavky kladené na tento typ 

práce, doporučuji ji k obhajobě a hodnotím ji stupněm B. 
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1. Jakou bezpečností dokumentaci dané společnosti jste analyzoval? Jakou formou 

probíhá seznámení zaměstnanců s riziky daného pracoviště?  

2. Zpracovaná PNH analýza je Vaším přínosem nebo se už u zaměstnavatele vyskytuje? 

3. Jakým způsobem lze motivovat zaměstnance, aby dodržovali pravidla vztahující se 

k bezpečnosti a ochraně zdraví při práci? 
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Hodnocení odpovídá stupnici ECTS: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


